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Zpráva pro 18. zasedání zastupitelstva města Slatiňany konané dne 15. prosince 2021 

 

Název:  Změna podmínek prodeje bytových jednotek čp. 832 až 835 Staré  

                                   náměstí Slatiňany 
 

 

Předkládá:  Rada města Slatiňany 

MVDr. Ivan Jeník – starosta   

 
 

Zpracoval:  Ing. Vladimír Rašín – vedoucí OS  
  

Konzultováno: Advokátní kancelář KVB 
 

Vedoucí odboru: Ing. Vladimír Rašín – OS 
 

Tajemník MěÚ: Ing. Josef Prokš 
 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo města schválilo změnu podmínek prodeje bytových jednotek čp. 832 až 835 

Staré náměstí Slatiňany. 

 

Důvodová zpráva: 

 

V roce 2002 bylo postaveno na Starém náměstí ve Slatiňanech 30 bytových jednotek (BJ)  

čp. 822 - 825. BJ byly postaveny se spolufinancováním dotace od Ministerstva pro místní 

rozvoj (MMR). Podmínkou dotace bylo, že byty budou ve vlastnictví města dvacet roků od 

prvního předání bytu a potom prodány nájemníkům dle smlouvy o smlouvě budoucí kupní za 

předem stanovenou cenu. Pokud by se byty prodávaly dříve, tak kupující  doplatí ¼ nájemného 

stanoveného od prodeje bytu do skončení dvacetileté lhůty. MMR po deseti letech podmínky 

dotace uvolnilo a byty tudíž mohly být prodány již před lhůtou dvaceti let. Původní úvahy 

města byly, že se byty prodají co nejdříve. Avšak, pokud by se tak stalo, město přišlo o ¾ 

neuhrazeného nájemného, což by byla velká ztráta. V roce 2022 uplyne lhůta dvaceti let a byty 

by měly být prodány. Prodej byl konzultován  se Svazem měst a obcí i s advokátní kanceláří 

KVB. 

V roce 2004 bylo postaveno rovněž na Starém náměstí ve Slatiňanech dalších 30 BJ  

čp. 832 – 835 za zcela stejných podmínek jako BJ čp. 822- 825. 

Je ke zvážení, zdali tyto BJ jednotky neprodat také již v roce 2022 s tím, že by nájemníci 

doplatili celé nájemné až do skončení uplynutí dvacetileté lhůty. Vše by bylo ošetřeno smluvně. 

Byla by upravena smlouva o budoucí smlouvě kupní i propočet konečné kupní ceny. 

V první fázi by byli anketou obesláni nájemníci (budoucí vlastníci) BJ čp. 832 – 835, jestli by o 

koupi BJ měli zájem před uplynutím dvacetileté lhůty ale s úhradou doplatku celého 

nájemného. Anketa by byla vyhodnocena a  její výsledky předloženy zastupitelstvu 

k posouzení i s novými smluvními dokumenty. 

  

 

Přílohy:  - 

 

Ve Slatiňanech dne 2. prosince 2021 
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